
                               Пробный ОГЭ по математике №14 
                                                  Выполнила:Сутягина Элина Викторовна 
 
№1 решение: 
 

ଵ଺
ଷ,ଶ∙ଶ

= ଼
ଷ,ଶ

= 2,5  

 
Ответ: 2,5 
 
№2 решение: 
 

 
 
Яйцо массой 82,2г подходит к высшей категории, потому что  данные из таблицы 
показывают массу "высшей категории" равняются которой "75,0 и более".Следовательно 
ответ 1. 
 
Ответ: 1 
 
№3 решение: 
 
૚૜૙
૚૚ = ૚૚

ૢ
૚૚ 

 
Берем 130 и делим на 11 и получаем 11 и ଽ

ଵଵ
 . Следовательно выбираем  "11 и 12" ,потому 

что не меньше 11 , не больше 12. 
 
Ответ: 2 
 
№4 решение: 
 
(ହа)షర

ହషభభ = ହ
షభమ

ହషభభ = ଵ
ହభమషభభ = ଵ

ହభ 
 
Ответ: 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



№5 решение: 
 

 
Мы видим, что на графике во время 1го часа напряжение было 1,4в,а во время 6го часа 
1,2в.Следовательно 1,4-1,2=0,2 
 
Ответ:0,2  
                   
№6 решение: 

ଶݔ5 + 15х = 0 

5х ∙ (х + 3) = 0 

5х = 0       х + 3 = 0 

х = 0         х = −3 

Ответ: -3 

№7 решение: 

решение: 

по условию задачи составляем пропорцию 

1800р-100% 

1530-х% 

х =
1530 ∙ 100

1800 = 85% 

Так как у нас на сколько процентов снизилась цена мы вычитаем :100%-85%=15% 

Ответ:15% 

 

 



 

№8 решение: 

 

По диаграмме можно увидеть, что более 50% занимают земли сельскохозяйственного 
назначения и значит выбираем 2. 

Ответ: 2  

№9 решение: 

В= ଷ
ଵହ

= 0,2 

Мы знаем, что у нас всего 15 пирожков и 3 с вишней.3 делим на 15 и процент 
вероятности. 

ответ: 0,2 

№10 решение: 

 

Если a>0 ,тогда ветви смотрят вверх 

Если а<0 ,тогда ветви смотрят вниз 

Если c>0 ,тогда парабола пересекает ось Оу сверху 



Если c<0, тогда парабола пересекает ось Оу снизу 

Ответ:312 

№11 решение: 

Пишем 6 чисел арифметической прогрессии: -6,-2,2,6,10,14.находим сумму:10+14=24 

Ответ:24 

№12 решение: 

ߙ8 − ଼аమିଷс
а

=଼аమି(଼аమିଷс)
а

= ଷс
а

= ଷ∙ଵଶ
ଵହ

= 2,4 

№13 решение: 

423,5=5,5ଶ ∙ ܴ 

R= ସଶଷ,ହ∙ସ
ହ,ହ∙ହ,ହ∙ଶ∙ଶ

 

R= ଵ଺ଽସ
ଵଵ∙ଵଵ

 

R=14 

№14 решение: 

 

ቄ ݔ5 > 35
ݔ3− > −3 − 6 

ቄ ݔ5 > 35
ݔ3− > −9 

ቄݔ > 7
ݔ < 3 

Ответ:2 

 

 

 

 



№15 решение: 

 

По теореме пифагора мы можем найти расстояние от земли до верхушки  

3ଶ = 1,8ଶ + ܽଶ 

9 = 3,24 + ܽଶ 

ܽଶ = 9 − 3,24 

ܽଶ = 5,76 

ܽ = 2,4 

№16 решение: 

угол BAC=82,AD биссектриса и она делит угол пополам. 

82:2=41 

 

 

Ответ: AD=41 

 

 

 



№17 решение: 

 

Нам нужно найти R и мы по формуле подставляем и решаем. 

R=√ଷ௔
ଷ

= √ଷ∙ଶ√ଷ 
ଷ

=2 

№18 решение: 

 

В параллелограмм ABCD проводим среднюю линию EM, которая перпендикулярна 
стороне CD. 

132:2=66:2=33 

Ответ: S=33 

№19 решение: 

 

MN-средняя линия 

ܰܯ = ௔ା௕
ଶ

= ଵା଻
ଶ

 =4 

№ 20 решение: 

3) Сумма углов, неважно равнобедренный треугольник или нет, равна 180 град 

Ответ: 3 



№21 

Решение: 

൜3ݔଶ + ݕ = 4
ଶݔ2 − ݕ = 1

;  складываем два уравнения, при этом  ݕ   уничтожаются 

ଶݔ5 = 5 

ଶݔ = 1 

Если    ݔ = −1                                                             Если    ݔ = 1 

ݕ = 4 − ଶݔ3 = 4 − 3 = ݕ1 = 4 − ଶݔ3 = 4 − 3 = 1 

В ответ записываем координаты точек: 

Ответ: (-1;1);(1;1) 

 

 

№22 

Решение: 

доляଵ ∗ ݉ଵ + доляଶ ∗ ݉ଶ = долясмеси ∗ ݉смеси 

доля =
процент

100  

Составим систему уравнений, исходя из условия задачи: 

൜ ݔ ∗ 10 + ݕ ∗ 16 = 0,55 ∗ 26
ݔ ∗ ݉ + ݕ ∗ ݉ = 0,61 ∗ 2݉    ∶ ݉    

൜10ݔ + ݕ16 = 14,3
ݔ + ݕ = 1,22  

ݔ10 + 16(1,22 − (ݔ = 14,3 

19,52 − 14,3 = ݔ16 −  ݔ10

ݔ = 0,87 − доляଵ 

݉кислоты = ݔ10 = 10 ∗ 0,87 = 8,7 кг 

Ответ: 8,7  

 

 

 



№23 

Решение: 

ݕ =
1
2 (ฬ

ݔ
3,5 −

3,5
ݔ ฬ +

ݔ
3,5 +

3,5
ݔ ) 

Раскроем модуль двумя способами: 

ݔ
3,5 −

3,5
ݔ ≥ 0 

ଶݔ − 3,5ଶ

ݔ3,5 ≥ 0 

ݔ) − ݔ)(3,5 + 3,5)
ݔ3,5 ≥ 0 

ݔ
3,5 −

3,5
ݔ < 0 

ଶ−3,5ଶݔ

ݔ3,5 < 0 

ݔ) − ݔ)(3,5 + 3,5)
ݔ3,5 < 0 

 

 

 

ݕ =
1
2 (ฬ

ݔ
3,5 −

3,5
ݔ ฬ +

ݔ
3,5 +

3,5
ݔ ) 

ݕ =
1
2 ∗

ݔ2
3,5 

ݕ =
ݔ2
7  

ݕ =
1
2 (ฬ

ݔ
3,5 −

3,5
ݔ ฬ +

ݔ
3,5 +

3,5
ݔ ) 

ݕ =
1
2 ∗

7
 ݔ

ݕ =
7

 ݔ2

 



 

Получаем кусочно-заданную функцию: 

൞
ݕ =

ݔ2
7 , −3,5 ≤ ݔ < 0; ݔ ≥ 3,5 

ݕ =
7

ݔ2 ݔ   , < −3,5; 0 < ݔ < 3,5
 

 

Составим таблицу с координатами точек, для построения графика: 

 

 

 

Ответ: -1;1 

 

 

 

 

 

 

 



№24 

Решение: 

 

Проведем высоты ܪܥ и ܭܤ.  

В трапеции сумма смежных углов при боковой стороне равна 180, поэтому 

угол ܥܦܣ = 180 − угол ܦܥܤ = 180 − 150 = 30. Из прямоугольного ∆ܦܪܥ найдем ܪܥ: 

ܪܥ = ܦܥ ∗ ܥܦܣ݊݅ݏ = 32 ∗
1
2 = 16 

угол ܥܤܣ = угол ܭܣܤ(накрест леж. ),  

ܪܥ = ,(высоты) ܭܤ изпряиоугольного ∆ܭܤܣ найдем ܤܣ: 

ܤܣ =
ܭܤ

ܭܣܤ݊݅ݏ =
32√2

2 = 16√2 

Ответ: 16√2 

 

№25 

Решение: 

 

 

По условию задачи   прямые IP:JP = m:n, aMN – касательная к окружности в точках Mи N,  
следовательно IMперпендикулярноMN , и JN перпендикулярноMN. 



по двум углам)ܰܲܬ∆~ܯܲܫ∆ − прямой + угол ܯܲܫ = угол ܰܲܬ) 

Запишем соотношение: 

ܲܫ
ܲܬ =

݉
݊ ( по условию) =

ܯܫ
ܰܬ  

т. е.  
ܯܫ2
ܰܬ2 =

݉
݊  

где  2ܯܫ, ܰܬ2 − диаметры соответствующих окружностей. Утверждение доказано 

 

№26 

Решение. 
 

 
 
Поскольку существует точка, равноудалённая от всех вершин четырёхугольника, 
четырёхугольник можно вписать в окружность. Четырёхугольник вписан в окружность, 
следовательно, суммы противоположных углов равны 180°. 
 
Отрезки AM,BM,CM   и равны как радиусы окружности, поэтому треугольни-
ки ABM и BMC — равнобедренные, откуда BAD=ABM=64  и MCB=ABC=ABM=45. Рас-
смотрим треугольник  сумма углов в треугольнике равна 180°, откуда BCM=90. По теоре-
ме синусов найдём сторону BM из треугольника BMC: 
 
 


